
 

Föll Iterativa kombinatoriska kretsar nät Iko

Sekvenskrets jämfört med 1kW

X ev vektorvärd Initial villkor
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Klock intervall 1 QQ Qstart

QU GL QU XU

UCI X QI XU
Klockintervall 2 QG QI

QI 8 QQ El
U 2 X Q2 X

Klock intervall k QQ Ölka
ÖL SLK
UK X QI XK

Tänk att index refererar till cell ist tid
kombinatorisk krets
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Kommentarer
Cell n inget behov av QI ta bort 8

Cellerna identiska sinsemellan och också
identiska med kombinatoriken i sekvens kretsen

syntesmetoder för sekvens kretsar kan

användas för att syntetisera 1

Anpassning Betrakta insignalen 114 till

cell k som insignal X vid klockintervall
k i sekvens kretsen



Exempf Konstruera en krets som indikerar

när exakt en planka passerar över sensorraden

två sensorer

rörelse
I då planka
skymmer sensor

0 annars

ÄäF u
u I en planka passerar

0 annars

Lösning
1 Specifikation 4 1 0mm X x ska Xu

innehåller exakt et grupp av sammanhängande ettor

Exempel för n 6

X o o o o o o ingen planka u o

X o o o o 01 en planka D ut I

0000 1 1 Io 1 1 0 0 0

l o l o o o två plankor u o



2,3_Tillståndsdiagram och kodning

µ
010 7 1 011 10

startörnöö
sekvens
tolkning bara

nollor än fågta
efter en två ellergrupp av grupp av fler grupperettor av ettor

ingen
planka

I planka planka 2 eller fler plankor

4 Tillståndstabell

Åtta
9790 D X 1
00 00 0 0111
01 11 1 0111
11 11 1 10 0

10 10 0 1010

5 Uttryck AND OR krets

x Å x få x
u

7,70 0 1 9770 0 1 7,70 0 1

0000 0000 999010 I 010
I

D 11 I 0

10 0 0 10 0 0
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för 9 Ix 12

u qi q fix 13

6 Minimera randceller

Förenkling bygger på att

1 vissa tillstånd ej är möjliga i vissa celler

2 utsignalen behöver bara beräknas i

sista cellen

9 9 0 4

Att Algebraisk förenkling
Sätt in 14 i 11 och 2

0

GE

Alt Karnaughdiagram
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Cet
9,90 00 eller 01

AltliAlgebraisk
q 0 fox absorption

qx

sensus

Fox't X q E
Got

Att 2 Karnaughdiagram

IEÄÉFFEI för fot

Cet

tifo 00 eller Ol eller 11

jÉjf t.IE
samma ringar som för
allmän cell

Äges av 1 och fan ta

Cell 3 ni ges av 1 och L2

Cellf
Bara utsignalen behöver beräknas dvs cellen ges av 3
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